

四部门:力争到2022年底前全国除高寒高海拔以外区域的高速公路服务区能够提供基本充电服务

新华社北京8月25日电 记者从交通运输部获悉,交通运输部、国家能源局、国家电网公司、南方电网公司四部门近日联合印发《加快推进公路沿线充电基础设施建设行动方案》,提出力争到2022年底前,全国除高寒高海拔以外区域的高速公路服务区能够提供基本充电服务。

根据方案,到2023年底前,具备条件的普通国省干线公路服务区(站)能够提供基本充电服务;到2025年底前,高速公路和普通国省

干线公路服务区(站)充电基础设施进一步加密优化;农村公路沿线有效覆盖,基本形成“固定设施为主体,移动设施为补充,重要节点全覆盖,运行维护服务好,群众出行有保障”的公路沿线充电基础设施网络。

方案提出,加强高速公路服务区充电基础设施建设,每个高速公路服务区建设的充电基础设施或预留建设安装条件的车位原则上不低于小型客车车位的10%;高寒高海拔地区可结合实际,自行确

定建设目标和时序;重大节假日期间适当投放移动充电设施,满足充电需求。加强普通公路沿线充电基础设施建设,推动具备条件的公路服务区(站)加快建设,鼓励在重点旅游景区周边等大流量的普通国省干线公路沿线停车场等场所,探索建设或改造充电基础设施,积极引导农村公路沿线乡镇优先在交通枢纽、公共停车场等场所配置公共充电基础设施。优化服务区(站)充电基础设施布局,科学布设充电设施,规范交通标识设置,优

化通行线路,引导车辆分区有序停放。同时,加强充电基础设施运行维护,加强日常安全检查与管理,及时消除安全隐患。

方案明确,探索推进新技术新设备应用,提升充电设施全寿命周期效益;制定落实分阶段覆盖方案,推动城市群周边高速公路服务区建设超快充、大功率充电基础设施,支持电动汽车生产、大型运输等企业建设换电站。加强服务信息采集与发布,为公众提供实时信息查询服务,积极探索预约充电服务。

我国养老保险制度不断完善 能够保证养老金按时足额发放

新华社北京8月25日电 养老金关系亿万退休人员生活。人力资源和社会保障部养老保险司副司长尹涛25日表示,党的十八大以来,养老保险事业快速发展,积累了坚实物质基础,制度运行更加稳健,基金更可持续,能够保证养老金按时足额发放。

尹涛在当天中共中央宣传部举

行的“中国这十年”系列主题新闻发布会上说,2021年企业职工基本养老保险基金收入4.4万亿元,基金支出4.1万亿元,当期收支总体平衡,略有结余,今年以来基金运行继续保持平稳态势。

今年1月,基本养老保险全国统筹制度启动实施,对基金困难省份的支持力度更大,上半年已完成

1240亿元的资金调拨工作,有力支持了困难省份的养老金发放。当前企业职工基本养老保险基金累计结余5.1万亿元,有较强的保障能力。

此外,财政有补助,长远有储备。中央财政对企业职工基本养老保险基金的补助力度持续加大,今年达到6500亿元左右,并重点向西

部地区和老工业基地倾斜。全国统筹推进后,还建立了地方财政的投入机制。全国社保基金有超过2.6万亿元的战略储备,中央层面已划转国有资本1.68万亿元充实社保基金。

今年我国按照4%的比例继续上调退休人员养老金。“目前,增发的养老金已发放到位。”尹涛说,“下一步,还将综合采取一系列措施,推动养老保险制度不断改革完善,促进制度更加公平更可持续,保证养老金的按时足额发放。”

【标题新闻】

- 四川打击“洗洞”盗采金矿封堵废弃矿井167个
 - 科比遗体侵权案索赔胜诉 判赔1600万美元
- (据新华社电)

第八届鲁迅文学奖揭晓

新华社北京8月25日电 经中国作协党组书记处审核批准,第八届鲁迅文学奖25日在京揭晓,7个奖项共35篇(部)作品获此殊荣,集中体现了2018年至2021年各文学门类 and 文体创作的卓越成就。

鲁迅文学奖由中国作协主办,每4年评选一次。本届评选中,《红骆驼》(王松著)等5篇作品获中篇小说奖,《无法完成的画像》(刘建东著)等5篇作品获短篇小说奖,《红船启航》(丁晓平著)等5部作品获报告文学奖,《岁月青铜》(刘笑伟著)等5部作品获诗歌奖,《回乡记》(江子著)等5部作品获散文类文学奖,《新时代文学写作景观》(杨庆祥著)等5部作品获文学理论评论奖,《T.S.艾略特传:不完美的一生》(许小凡译)等5部作品获文学翻译奖。

记者从中国作协获悉,本届评奖是中国作协第十次全国代表大会之后的第一次国家级文学奖项评选。为确保评奖的导向性、权威性和公信力,中国作协党组书记处对《鲁迅文学奖评奖条例》及细则作出了修订,并成立了第八届鲁迅文学奖评奖办公室。第八届鲁迅文学奖作品征集自今年3月15日启动,于4月30日截止。6月15日,参评作品目录向公众进行公示。8月13日,评奖进入集中评议阶段。

据了解,中国作协计划从本届鲁迅文学奖开始,打造以国家级文学奖项颁奖活动为核心的“中国文学盛典”,展现新时代作家昂扬向上、勇攀艺术高峰的志向和努力,展示欣欣向荣的新时代文学的卓越成就,让优秀文学作品以更丰富的形态、更新颖的方式走进大众视野,吸引更多读者,在全社会凝聚磅礴的文学力量。



8月25日,青年学子在浙江省诸暨市枫桥镇“枫桥经验”陈列馆参观学习。当日,浙江省诸暨团市委在诸暨市枫桥镇举办2022年大学生“返家乡”见习实习活动总结暨“青枫工作室”成立仪式,现场举行了新时代“枫桥经验”主题团课、“青枫工作室”成立仪式、参观枫桥经验陈列馆、暑期大学生实习总结等活动。新华社发

美国第一夫人新冠病毒检测结果再次呈阳性

新华社华盛顿8月24日电 美国第一夫人吉尔·拜登的发言人24日发表声明说,吉尔·拜登当天新冠病毒检测结果再次呈阳性。这名发言人表示,吉尔·拜登目前

没有出现症状,她将留在特拉华州并重新进入隔离。白宫医疗团队已通知了密切接触者。

白宫24日向媒体通报说,美国总统拜登当天新冠病毒检测结果呈

阴性。

吉尔·拜登本月15日晚出现类似感冒的症状,随后接受了新冠病毒检测,结果呈阳性。她在隔离期间服用了治疗新冠的抗病毒口服药,并于21日新冠病毒检测结果转阴后结束隔离。

吉尔·拜登此前已完全接种新冠疫苗并打了两剂加强针。

中消协提示防范教培领域“霸王”条款

新华社北京8月25日电 中消协25日发布教育培训领域不公平格式条款点评,包括录播课不退不换、因消费者个人原因不允许退费、以更换班型为条件限制消费者退款、超过期限不允许退费、退课时计算方式不当等情形。

有消费者购买录播课后,实际没有一次性全部交付,但合同约定视为全部交付,售出后不退不换。

中消协提示,课件的交付应当是整体交付,而非分节交付,只有经营者完成全部课件录制并全部传输给消费者时,方能视为经营者完成了交付义务。

有消费者在申请更换班型时,发现合同限制只能申请一次,同时要自愿放弃申请退费的权利。中消协提示,经营者以更换班型为条件进而排除消费者解约退款的权利,

则明显构成对消费者权利的不合理限制。

对于超期不允许退费的情况,中消协提示,经营者对于消费者退费可以主张相关违约责任,但不能因此排除消费者退费的权

利。有些课程退费不按照优惠后的实际价格计算,而是按照课程原价计算。中消协提示,优惠价格属于事实上的成交价格,退费应当按照实际成交的价格进行。按原价退费与“概不退费”条款的性质一样不公平、不合理。

图说新闻



8月25日,嘉峪关电务段工作人员在兰新铁路玉石站作业。当日,由中铁八局电务公司和中国铁路兰州局集团嘉峪关电务段等单位负责施工的兰新铁路玉石站计算机联锁系统升级改造工作顺利完成。据了解,计算机联锁系统作为车站的控制中枢,被称为列车运行的“大脑”,集中控制车站的信号、道岔和轨道区段等信号设备,此次兰新铁路甘肃段共有玉石、高台、山丹等10座车站对“行车大脑”进行升级改造,预计9月15日前全部完工投用,将进一步提升兰新铁路客货运输效率。新华社发



8月24日,威海市魏桥社区的孩子在社区儿童生活馆内阅读。2020年以来,山东省威海市在省率先启动儿童友好城市创建工作,聚焦社会政策友好、公共服务友好、权利保障友好、成长空间友好、发展环境友好、儿童产业支撑等6大领域,明确儿童安全保护提升、儿童友好空间建设、儿童友好文化宣传、儿童健康保障服务等24项配套行动、71项具体任务。截至目前,已建设112处儿童友好空间单元,涵盖社区、公园、城市书房、小镇、街区等场所,初步构建起点面结合的儿童友好基础设施服务体系。新华社发



8月25日,市民在合肥市经开区芙蓉社区一家超市选购“惠民菜”。当日,安徽省合肥市启动2022年中秋·国庆期间“惠民菜篮子工程”活动。活动期间,消费者可在全市22家企业的190个门店买到“惠民菜”。新华社发

农民工工资支付结清公示

中远海运科技股份有限公司承建的乌海至玛沁公路(宁夏境)青铜峡至中卫段第JD2标段自2020年12月30日开工至今,已竣工验收。经自查,所有农民工工资全部发放到位,如有拖欠农民工工资现象,请及时向中卫市劳动监察支队(0955-

7062613),宁夏交投工程建设管理有限公司(0951-6076791)投诉,我公司将在公示见报之日起30日内予以办理,特此公示! 中远海运科技股份有限公司 乌玛公路青铜峡至中卫段第JD2合同段项目经理部 2022年8月25日

交通封闭通告

为确保中卫市南苑东路延伸段(柔一街~黄河七街)道路(一标段)新建工程顺利开展,减少施工中的安全风险,早日实现道路通畅。根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,决定对柔三街全封闭施工,封闭宽度为40米,长度为300米,(第四排水沟桥为中心南北各150米)封闭期间禁止行人及机动车辆进入施工现场。请过往车辆绕行,行人注意安全,施工期间给沿线的单位及居民的出行带来不便,请您谅解。 封闭时间为2022年8月18日至2022年9月30日。 中卫市住房和城乡建设局 中卫市公安局交通警察局沙坡头区交巡警一大队 宁夏恒鸿建设工程有限公司 2022年8月25日

年产200吨高端分立器件及集成电路用半导体级单晶硅棒技改项目环境影响报告书征求意见稿公示

依据《环境影响评价公众参与办法》将“年产200吨高端分立器件及集成电路用半导体级单晶硅棒技改项目”征求意见稿公示如下。 一、征求意见稿查阅方式与途径:

链接: https://pan.baidu.com/s/1hyUyHKqS5nX7WkRgVQKKnw 提取码:10w7 二、征求意见的公众范围: 中卫市新堡镇。 三、公众意见表的网络链接:

链接: https://pan.baidu.com/s/1fhD71l19qc8eq-54uVMMMA 提取码: xgki 四、公众提出意见的方式和途径: 可以通过下载并填写公众意见

表发送至建设单位。 五、公众提出意见的起止时间: 本公告报纸公示之日起10个工作日。 宁夏中晶半导体材料有限公司 2022年8月25日